Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата: 06.05.2020г.
Группа: Св-19
Учебная дисциплина: Математика
Тема занятия: Решение задач.
Форма: Практическое занятие
Содержание занятия:
Ознакомление с понятием обратных тригонометрических функций.

Изучение определений арксинуса, арккосинуса, арктангенса числа, формулирование их, изображение на единичной окружности, применение при решении уравнений

Вопросы, рассматриваемые в ходе занятия:
1.Изучение определения арксинуса;
2. Изучение определения арккосинуса;
3. Изучение определения арктангенса,  арккотангенса числа;
4. таблица основных формул  решения тригонометрических уравнений.

5.Применение изученных понятий обратных тригонометрических функций при решении задач.
Задание для обучающихся:
Записываем дату, тему урока.

При решении задач внимательно смотрите: где написана буква а –это действительное число, а где буква α-это значение измеряющееся в радианах или в градусах.
Проверьте свой справочный материал с предложенным ниже:
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(Первая страница) Арксинус числа

Определение: Арксинусом числа 
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Уравнение 
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(Вторая страница)  Арккосинус числа

Определение: Арккосинусом числа 
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Уравнение 
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(Третья страница)  Арктангенс числа

Определение: Арктангенсом числа 
[image: image52.wmf]а

 называется такое число 
[image: image53.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

Î

2

;

2

p

p

a

, тангенс которого равен 
[image: image54.wmf]а



[image: image55.wmf](

)

а

arctg

а

tg

arctg

а

=

á

á

-

,

2

2

p

p


	
[image: image56.wmf]а


	0
	
[image: image57.wmf]3

1

3

3

=


	1
	
[image: image58.wmf]3



	
[image: image59.wmf]arctg

а


	0
	
[image: image60.wmf]6

p


	
[image: image61.wmf]4

p


	
[image: image62.wmf]3

p




Уравнение 
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(Четвертая страница)  Арккотангенс числа

Определение: Арккотангенсом числа а называется такое число 
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Уравнение 
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Применяя данный справочный материал рассмотрим решение задач: 

1. Вычислить:

а)arcsin
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2. Решить уравнение: 
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Чтобы решить тригонометрическое уравнение  необходимо данную тригонометрическую функцию оставить в левой части уравнения, не изменяя аргумента, для этого избавляемся от слагаемых и множителей функции выполнив необходимые действия:

· 1.перенесем 
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 из левой части в правую с противоположным знаком, получим 2cosx=-
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· 2.избавимся от множителя перед функцией разделив обе части уравнения на 2 
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· 3.выбираем формулу со второй странички своих справочных материалов: «Уравнение cosx=a», смотрим на правую сторону:   -
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 EMBED Equation.3  [image: image100.wmf][
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, (это обязательное условие тригонометрических функций sin и cos некоторого неизвестного аргумента находится в промежутке от -1 до 1)
· 4. подходит формула №5 
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 используя формулу получаем:

x=
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· 5.смотрим на таблицу значений arcos числа, выбираем нужное нам, получаем: x=
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· 6. x=
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· 7. Записываем ответ.

Запись решения в тетради данного уравнения:
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Ответ: x=
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Решить уравнение 
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самостоятельно, используя справочный материал.
Решить самостоятельно задачи, предложенные ниже: 
Вычислить:
1. arcsin1+ arccos
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2.  arcsin(-
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3. arcos(
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Форма отчета. 

Сделать фото конспекта, отдельно решенного самостоятельно уравнения в читаемом виде, решенных самостоятельно 5 примеров, не переворачивая телефон
Срок выполнения задания 06. 05.20, с 12-00 до 18-00

Получатель отчета.  Прикрепляем фотографии выполненного задания в разделе "Моя работа" в Google Классе.

Не забудьте нажать кнопку "Отправить";

Или сделанные фото высылаем по электронной почте korzhawina.vera@gmail.com .
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